



Hálózat

MVM Démász Áramhálózati Kft.
HÁLÓZATI CSATLAKOZÁSI SZERZŐDÉS
IDEIGLENES HÁLÓZATRA CSATLAKOZÁSHOZ

Ügyfél azonosító:	Szerződés szám:
Fizetőszám:	
Felhasználási hely azonosító:	Ügyfélkapcsolat szám:

Amely létrejött az 1. pontban meghatározott felek (a továbbiakban Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1 A szerződő felek adatai

1.1 Vállalkozó adatai

Elosztói engedélyes neve: MVM Démász Áramhálózati Kft. (a továbbiakban: Vállalkozó)	
Székhelye: 6724 Szeged, Pulz u. 44.	Kapcsolattartó adatai:
Cégjegyzék száma: 06-09-010805	Név/ szervezet:
Adószáma: 13792679-2-06	E-mail:
Számlavezető pénzügyintézet neve: CIB Bank ZRt.	
Pénzügyintézeti számlaszáma: 10700062-44096405-51200002	Telefonszám:
Ügyfélszolgálat, hibabejelentés:	Személyes ügyfélszolgálat: az Üzletszabályzat F1. sz. függeléke szerint
Telefonos Ügyfélkapcsolati Központ: 06 62 565 600	Online elérhetőség: https://www.mvmhalozat.hu/aram
Mérőállás bejelentés: 06 80 82 81 80 (vezetékes hálózatról) 06 62 565 780	

1.2 Rendszerhasználó (a továbbiakban Rendszerhasználó) adatai

	Rendszerhasználó neve ^{1, 1a, 2:}	
	Címe ^{1, 1a, 2:}	
Természetes személy:	Születéskori neve ^{1:}	
	Születési helye ¹ , ideje ^{1:}	
	Anyja leánykori neve ^{1:}	
	Fizetési módja ^{1:}	
	Telefonszám ^{3:}	
	E-mail cím ^{3:}	
Nem természetes személy	Adószáma ^{1a, 2:}	Cégjegyzékszám ^{1a, 2:}
	Fizetés módja ^{1a, 2:}	
	Kapcsolattartó személy neve ^{1a, 2, 4:}	
	Kapcsolattartó e-mail ^{4:}	
	Telefonszáma ^{4:}	
	Számlavezető pénzügyintézet neve ^{3:}	
	Pénzügyintézeti számlaszám ^{3:}	
	Számlázási cím ^{1, 1a, 2:}	

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Rendszerhasználó** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

1.3 A Számlafizető adatai (a továbbiakban Fizető)

	Fizető neve ^{1, 1a, 2:}	
	Címe ^{1, 1a, 2:}	
Természetes személy:	Születéskori neve ^{1:}	
	Születési helye ¹ , ideje ^{1:}	
	Anyja leánykori neve ^{1:}	
	Fizetési módja ^{1:}	
	Telefonszám ^{3:}	
	E-mail cím ^{3:}	
Nem természetes személy	Adószáma ^{1a, 2:}	Cégjegyzékszám ^{1a, 2:}
	Fizetés módja ^{1a, 2:}	
	Kapcsolattartó személy neve ^{1a, 2, 4:}	
	Kapcsolattartó e-mail ^{4:}	
	Telefonszáma ^{4:}	
	Számlavezető pénzügyintézet neve ^{3:}	
	Pénzügyintézeti számlaszáma ^{3:}	
	Számlázási cím ^{1, 1a, 2:}	

A telefonszám / e-mail-cím megadásával a **Fizető** hozzájárul, hogy vele az MVM Démász Áramhálózati Kft. a kapcsolatot telefonon / elektronikus úton tartsa.

2 A szerződés tárgya

Rendszerhasználó igénybejelentést adott jelen szerződés tárgyát képező felhasználási helyen ideiglenes rendszerhasználatra. Vállalkozó az igény kielégítésének műszaki és pénzügyi feltételeit megvizsgálta, és arról tájékoztatást adott. Rendszerhasználó a tájékoztatásban szereplő feltételeket tudomásul vette. Az ideiglenes vezeték kiépítése, valamint a fogyasztásmérő berendezés elhelyezésére szolgáló mérőszekrény (továbbiakban: Mérőszekrény) létesítése a Rendszerhasználó feladata, melyeket a Vállalkozó irányelveit ismerő, regisztrált kivitelező vagy Vállalkozóval szerződött partner-vállalkozással kell, hogy elvégeztesse. A Vállalkozó regisztrált és partner-vállalkozóinak listája elérhető a <https://www.mvmhalozat.hu/aram> internetes oldalon.

Vállalkozó a Rendszerhasználó által elkészített ideiglenes vezeték hálózatra csatlakoztatását elvégzi.

3 A csatlakozás jellemzői

Felhasználási hely /termelői telephely megnevezése:	
Felhasználási hely/termelői telephely címe:	
Csatlakozási pont helye:	Az ideiglenes vezeték közcélú hálózaton lévő áramkö- tései
Csatlakozási pont EOY koordinátái:	X: <input type="text"/> Y: <input type="text"/>
Mérési pont azonosító (POD):	
A csatlakozási pont funkciója:	vételezés
A csatlakozási pont feszültség szintje*:	0,4 kV
Meglévő rendelkezésre álló teljesítmény:	0 A; 0 kVA; 0 kW
A szerződés teljesítését követően rendelkezésre álló teljesítmény:	0 A; 0 kVA; 0 kW
Ideiglenesen biztosított teljesítmény	A kVA kW
Ideiglenes vételezés igényelt kezdő és záró időpontjai:	—
A csatlakozási pont használatának módja:	ideiglenes
Alkalmazott elosztói tarifa:	kisfeszültségű I.
A rendelkezésre állás megkezdésének határnapja:	4. pont szerint

* A csatlakozási ponton szolgáltatott villamos energia minőségi paramétereit Vállalkozó Elosztói Üzletszabályzatának 4. sz. melléklete tartalmazza.

4 A közcélú hálózat rendelkezésre állása és bekapcsolás tervezett időpontjai:

Közcélú hálózat rendelkezésre állásának időpontja:

A hálózati csatlakozási szerződés hatályba lépésétől számított maximum 15 nap.

Hálózatra bekapcsolás tervezett időpontja

A Rendszerhasználói tulajdonú ideiglenes vezetékre és mérőhelyre vonatkozó kézsre jelentés és ezek sikeres műszaki átadás-átvétele, valamint a hálózathasználatra vonatkozó igénybejelentés benyújtása után, a hálózati csatlakozási szerződés hatályba lépésétől számított maximum 15 nap.

5 Egyéb feltételek

5.1 Az ideiglenes hálózatra csatlakozásért amennyiben a csatlakozás a közcélú hálózaton nem igényel beruházást — a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak alkalmazási szabályairól szóló 10/2016. (XI. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: CSD rendelet) alapján — csatlakozási díjat nem kell fizetni, de a villamos energia rendszerhasználati díjak, csatlakozási díjak és külön díjak meghatározásának keretszabályairól szóló 12/2020 (XII. 14.) MEKH rendelet (a továbbiakban: Keretrendelet) 11. § (2) pontját figyelembe kell venni.

5.2 Amennyiben az ideiglenes csatlakozási igény kielégítéséhez a közcélú hálózaton beruházást kell végrehajtani, úgy — a közcélú villamos hálózatra csatlakozással összefüggésben alkalmazandó csatlakozási díjak megállapításáról szóló H 441/2021 MEKH határozat (a továbbiakban: CSD díjhatározat) A. melléklet III. pontja alapján — a fizetendő csatlakozás díj megegyezik a csatlakozás érdekében szükséges beruházások aktivált értékének 50%-val. A Vállalkozó a kiviteli tervek elkészülte és jóváhagyása után köteles a Rendszerhasználónak értesítést küldeni, a beruházás tervek szerinti pontosított költségéről. Vállalkozó a pontosított költségek szerint csatlakozási díjbekérőt küld, melynek összegét a Rendszerhasználó köteles csekken vagy banki átutalással megfizetni a 10700062-44096405-51200002 sz. számlaszámra a díjbekérőn szereplő határidőre. Átutalás esetén közleményként fel kell tüntetni a díjbekérő sorszámt. A díjbekérőn szereplő összeg hiánytalan beérkezését követő 15 naptári napon belül a Vállalkozó számlát állít ki. A díjbekérőn szereplő összeg megfizetése feltétele a kivitelezés megkezdésének.

A beruházás teljes megvalósulásakor a műszaki átadás-átvételt követően Vállalkozó köteles a Rendszerhasználóval elszámolni a közcélú hálózaton végzett beruházás tényleges költsége alapján.

5.3 Az CSD rendelet 30. § értelmében az ideiglenes vezeték létesítésének költségét a Rendszerhasználó viseli. A mérőhely kialakításának költsége a 273/2007. (X.19.) Korm. rendelet 14. § (7) bekezdése alapján a Rendszerhasználót terheli.

5.4 Az ideiglenes vezetékre és mérőhelyre vonatkozó műszaki átadás-átvétel követően Vállalkozó a biztosítók és fogyasztásmérés felszerelését, valamint az ideiglenes vezeték közcélú hálózatra történő rákötését elvégzi. A közcélú hálózatra kapcsolás feltétele továbbá, hogy Rendszerhasználó villamos-energia adásvételi és hálózathasználati szerződést kössön.

5.5 A csatlakozási szerződés megkötésekor, a bekapcsolás előtt, annak előfeltételeinek biztosítása céljából Vállalkozó kiállítja az Üzletszabályzatának M2. sz. mellékletében foglalt felhasználói szolgáltatásra vonatkozó számláját. A Rendszerhasználó köteles a kiállított számlát kiegyenlíteni a számlán lévő fizetési határidőig. A bekapcsolás feltétele, hogy a felhasználói szolgáltatásra vonatkozó számla kiegyenlítésre kerüljön.

5.6 Amennyiben jelen szerződésben szereplő díjak megfizetését Fizető vállalja, Fizető és Rendszerhasználó egyetemlegesen felel a díjak megfizetéséért.

5.7 Az ideiglenesen csatlakozó rendszerhasználó rendelkezésre álló teljesítményt nem szerez, az ideiglenes rendszerhasználat nem hoz létre határozatlan idejű rendelkezésre állási kötelezettséget.

5.8 Az ideiglenes fogyasztási hely hálózatra való rákapcsolása mindaddig elmarad, míg a Rendszerhasználó a korábbi ideiglenes hálózathasználati szerződése alapján fennálló, lejárt esedékességű tartozását az MVM Démász Áramhálózati Kft. felé nem rendezi. A tartozás kifizetésének elmaradásából eredő károk a Rendszerhasználót terhelik

6 A szerződés időbeli hatálya, módosítása

6.1 Jelen szerződés Felek aláírásával jön létre, és Vállalkozó által történt kézhezvételének napján lép hatályba és legfeljebb 12 hónapos időtartamra vonatkozik. A hatályba lépés feltétele, hogy Vállalkozóhoz jelen Szerződés egy db, Rendszerhasználó által aláírt példánya megérkezzen-ig. Ezen határidő eredménytelen elteltét követően Vállalkozó jogosult új-műszaki gazdasági feltételeket meghatározni, valamint a késedelem idejével a jelen Szerződésben szereplő határidők meghosszabbodnak.

6.2 Amennyiben a kivitelezés ideje alatt a kért teljesítményigénnyel, a beruházással kapcsolatos Rendszerhasználói igényváltozás történne, azt Rendszerhasználó írásban haladéktalanul köteles közölni a Vállalkozóval. Felek ez esetben közös megegyezéssel rendezik a felhasználói igény változás kielégítésének módját.

7 A szerződés megszűnése

7.1 Jelen szerződés megszűnik:

- Felek közös megegyezése esetén, a Felek által megállapított időpontban,
 - Rendszerhasználó elállása esetén,
 - Jelen szerződésben meghatározott bontó feltétel bekövetkezése esetén.
- A határozott időtartam elteltével.

7.2 Rendszerhasználó bármikor jogosult jelen szerződéstől elállni. Jelen szerződés az elállás írásbeli bejelentésétől számított 15. napon szűnik meg, amely határidőtől Vállalkozó eltekinthet. Elállása esetén Rendszerhasználó köteles megtéríteni Vállalkozó kárát és a megszüntetés költségeit, így különösen az eredeti állapot helyreállításának költségeit.

8 Vegyes, záró rendelkezések

- 8.1 Felek rögzítik, hogy jelen szerződés nem mentesíti a Rendszerhasználót az általa megkötendő villamos-energia értékesítési szerződés és hálózathasználati szerződés megkötése alól.
- 8.2 Rendszerhasználó és Fizető elfogadja, hogy a Vállalkozó a jelen Szerződésben szereplő, valamint jelen Szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott adatait, valamint kapcsolattartás és tájékoztatás céljából jelen Szerződésben megjelölt információkat, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (GDPR), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. és a 2007. évi LXXXVI. törvény előírásait betartva kezeli.
- 8.3 Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény, a kapcsolódó jogszabályok, az Elosztói Üzletszabályzat valamint a polgári jog szabályai az irányadók.
- 8.4 Felek kötelesek megkísérelni jogvitáikat tárgyalásos úton rendezni; ennek sikertelensége esetén hatáskörtől függően a Szegedi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 8.5 A rendszerhasználó jelen szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul veszi, hogy a rendszerhasználati díjjal szemben nem számíthat be követelést.
- 8.6 Rendszerhasználó a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy az ÁSZF tartamát a szerződéskötést megelőzően megismerte, az abban foglaltakat megértette és magára nézve kötelező érvényűnek ismeri el. Rendszerhasználó az ÁSZF-et elektronikusan, az MVM Démász Áramhálózati Kft. honlapján érheti el, valamint az ügyfélszolgálati irodákon is hozzáférhet. Igény szerint az MVM Démász Áramhálózati Kft. az ÁSZF egy nyomtatott példányát a Rendszerhasználó rendelkezésére bocsátja.

Jelen szerződést Felek, átolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá.

Kelt.:, 20.....

.....
.....
.....

MVM Démász Áramhálózati Kft.

Kelt:, 20.....

p.h.

Kelt:, 20.....

p.h.

.....
.....
.....

Fizető

.....
.....
.....

Rendszerhasználó

A villamosenergia elosztás biztosítása, a csatlakozási- és hálózathasználati szerződés teljesítése keretében kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatást a <https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatások> honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Általános Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg. Az ügyintézés során készített hangfelvétellel összefüggésben kezelt személyes adatokra vonatkozó tájékoztatást a <https://www.mvmnext.hu/Adatvedelem/adatvedelmi-tajekoztatok/adatvedelmi-tajekoztatások> honlapon és az ügyfélszolgálati irodáinkban elérhető Hangfelvétel Rögzítésére Vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban találhatja meg.

^{1, 1a, 2} A hálózati csatlakozási szerződés megkötéséhez szükséges adat, ezért e célból az Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) 6. cikk (1) bek. b) pontjában foglaltakra figyelemmel ezen adatot kérjük megadni (¹ természetes személyek esetén, ^{1a} egyéni vállalkozók, ² nem természetes személyek esetén) ³ Önkéntesen megadható, az érintett személy hozzájárulásával kezelt adat. ⁴ A GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja, az adatkezelő jogos érdeke alapján kezelt adat.